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Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
 
Vážená paní , 
 
Oblastní inspektorát práce pro Moravskoslezský kraj a Olomoucký kraj se sídlem v Ostravě (dále 
též „Oblastní inspektorát práce“ nebo „správní orgán“) obdržel dne 29. 10. 2025 Vaši žádost  
o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů, ve které žádáte o poskytnutí následujících informací: 
 
„Dobrý den, obracím se na Vás v právním zastoupení klienta pana  ,  

, který utrpěl těžký pracovní úraz dne 17. 9. 2025 jako zaměstnanec společnosti 
Papírna Aloisov, a.s. 
 
Dovoluji si Vás tímto zdvořile požádat o součinnost, konkrétně o zaslání listin ze spisu, zejména 
Protokolu a konečné zprávy o výsledku šetření OIP ve věci výše uvedeného pracovního úrazu, až 
tento bude k dispozici. Současně žádám o sdělení, jaké informace byly v rámci daného šetření 
zjišťovány a jaké zjištěny, příp. výsledek, bylo-li zahájeno správní řízení vč. rozhodnutí.  
 
Předmětný pracovní úraz zanechal trvalé následky na zdraví klienta. Vzhledem k tomu,  
že v současné době se řeší odškodnění tohoto těžkého pracovního úrazu v rovině občanskoprávní 
a v rámci tohoto řešení je třeba zjistit podstatné skutečnosti pro posouzení právního základu nároku 
klienta na náhradu škody vůči zaměstnavateli, dovoluji si Vás zdvořile požádat o Vaši součinnost 
a poskytnutí relevantních listin z Vašeho spisu, resp. o sdělení požadovaných informací.” 
 
K Vaší žádosti sdělujeme: 
 
V předmětné věci byla dne 29. 9. 2025 zahájena kontrola dodržování pracovněprávních předpisů, 
se zaměřením zejména na dodržování právních předpisů k zajištění bezpečnosti práce  
a dodržování pracovněprávních předpisů v souvislosti se vznikem pracovního úrazu pana  

. Kontrola je vedená pod č. j. 25530/10.41/25, sp. zn. I10-2025-2540. 
Vzhledem ke skutečnosti, že uvedená kontrola je ve svém začátku, ke dni vyhotovení tohoto přípisu 
nebyl vyhotoven protokol o kontrole ani nebylo zahájeno správní řízení. 
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Tímto považujeme Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb.,  
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, za vyřízenou. 
 

S pozdravem  
 

 
Mgr. Ing. Alena Maturová 
Vedoucí oddělení právního 
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